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VZPOMÍNKA NA DÁVNOU TRAGÉDII 
 

V loňském květnovém čísle zpravodaje jsem 
vyzval pamětníky nebo někoho, kdo ví něco 
o panu Františku Blažkovi, který byl za ilegální 
činnost 29. června 1944 zastřelen v Praze na 
Pankráci. 

Ozval se můj dobrý přítel, pan Josef Městka, 
který o rodině Blažkových z Březiny vydává toto 
svědectví: 

„Mně se podařilo po dlouhé době najít člověka, 
který o tomto smutném příběhu ví, protože jeho 
rodiče byli v přímém kontaktu s rodinou 
Blažkových. Je to paní Marie Vyhnánková, rozená 
Zelenková z Březiny, moje spolužačka z naší 
školy z let 1930 – 1938. Jedná se pouze o útržek 
z paměti, který si vzhledem k dlouhé době 
uchovala. 

Rodina Františka a Marie Blažkových se 
přestěhovala za první republiky do Březiny od 
Moravských Budějovic, odkud pocházela paní 
Blažková. Manžel František měl své kořeny u 
Havlíčkova (dříve Německého) Brodu. Měli 
dcerku Dagmar (zkratkou Dada), která se narodila 
v roce 1930, a synka Pavla, který se narodil v roce 
1930. Bydleli v domě na pravé straně silnice při 
příjezdu od Hořepníka. Tento dům byl tradičně 
obýván účetními Homolkova velkostatku. Do 
tohoto domu se přistěhoval pan Blažek, když 
získal místo účetního na velkostatku. Dcera 
Dagmar později začala studovat na pelhřimovském 
gymnáziu, kam denně dojížděla vlakem z Pacova, 
kam ji otec denně dopravoval a opět pro ni jezdil. 
Za okupace byly veškeré autobusové spoje 
zrušeny. 

Jednoho rána zastavilo před jejich domem auto 
gestapa. Oba manželé měli být zatčeni. Doma byla 
pouze paní Blažková, manžel byl na služební cestě 
v Pacově. Dojeli si pro něj. To byl jejich poslední 
den na svobodě i den, kdy naposled viděli své děti. 
Po výslechu a následném soudu byli oba 
popraveni. Po exekuci v Pankrácké věznici 
zastřelením. Jejich obě děti byly dány na výchovu 
příbuzným pana Blažka. Před výkonem trestu 
napsala paní Blažková své dceři dopis na 
rozloučenou, ve kterém ji prosila, pokud bude mít 
ona dceru, aby jí dala jméno Marie na její 
památku. Tato lakonická zpráva tuto událost 
končí. Příběh, který nemůže bolest matky, když 

psala tento dopis i nesmírné utrpení obou dětí, 
které poznamenalo jejich duše do konce života, 
vyjádřit. 

První otázka, která se vynoří: „Proč?“ 
Odpověď je nasnadě. Pan Blažek byl aktivním 
členem Sokola. Dr. Miroslav Tyrš, povoláním 
lékař, zakladatel Sokola, dal této organizaci do 
vínku heslo: „V zdravém těle, zdravý duch.“ Sokol 
tedy cvičením neutužoval jen zdraví cvičenců, ale 
vedl je k morálnímu chování, národnímu 
sebevědomí, hrdosti a obraně vlasti. Při této 
příležitosti nemohu nevzpomenout sokolského 
nadšence, který tuto myšlenku naplňoval. Byl jím 
pan Jan Jelínek senior. Cvičil muže i dorostence. 
V roce 1938, kdy válka byla na spadnutí, 
zorganizoval kondiční pochody na obranu vlasti. 
V neděli pod jeho vedením sokolové muži 
s dvěma cihlami v batohu uskutečňovali dlouhé 
pochody. O této činnosti Němci věděli, a proto 
každý člen Sokola byl podezřelý. Pan Blažek byl 
přímo organizován v odbojářské buňce. Přitížila 
mu skutečnost, že ukrýval velmi hledaného 
odbojáře. Tento neobyčejně tvrdý trest byl trestem 
exemplárním, tedy pro výstrahu ostatním. Žádné 
další podrobnosti o tomto smutném příběhu se 
nebudeme snažit odhalovat. Bylo by to proti 
etickým zásadám a bezohledné vůči nejbližším 
jit řit jejich ránu, kterou zhojil čas.“ 

  
Jména Marie Blažková a František Blažek 

najdeme na pamětní desce u sochy padlých 
v Hořepníku na náměstí. 
 

Josef Městka a Josef Kovář 
Zdroj: www.nechvalice.unas.cz/historie/scheiwl.htm 

 
 
VÁNOČNÍ STROM REPUBLIKY 
 

Na popud básníka Rudolfa Těsnohlídka se od 
počátku dvacátých let začal stavět v Brně 
o adventu vánoční strom, pod kterým se pořádaly 
sbírky pro opuštěné a chudé děti. Tento zvyk se 
záhy ujal po celé republice a byl přerušen druhou 
světovou válkou. 

V Hořepníku se před válkou konaly vánoční 
školní akademie a besídky, kdy výnosy z těchto 
akcí se věnovaly chudým dětem. Vedení 
hořepnických škol vždy požádalo zámožnější 
rodáky z Hořepníku, kteří žili ve větších městech, 
o příspěvky na tyto akce. V době největší krize 
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v roce 1933 se sešlo kolem 4 000,-Kč, za tyto 
peníze bylo zakoupeno pro děti ošacení, boty 
a potraviny. 

Vánoční strom se začal v Hořepníku stavět od 
roku 1945 před školou, osvětlení stromu zajišťoval 
elektrozávod Josefa Kosa z Hořepníku. U stromu 
byla kasička pro finanční příspěvky, jejich výnos 
byl předáván místní péči o mládež. Rozsvícení 
stromu se vždy konalo za velké účasti obyvatel. 
V roce 1948 je napsáno v kronice „že krásné lesy 
zkoušely mnoho za okupace. Poněvadž se vánoční 
stromy republiky stavějí ve všech městech 
i městečkách, padne jim mnoho krásných lesních 
stromů. Aby jich bylo ušetřeno, usnesl se MNV 
použít za vánoční strom republiky smrkového 
stromu, který stojí před kostelem. K tomu účelu 
bude vždy používán“. Sbírka pod vánočním 
stromem v roce 1948 vynesla 910,-Kč. Tyto akce 
trvaly do roku 1950, kdy už podle vlády nejsou 
v republice chudí lidé. Tyto sbírky nikdy nebyly 
odcizeny, ani jinak zneužité. To bylo v době, kdy 
se ještě tak nekradlo, nevyvracely se dopravní 
značky a četníci se nebáli a chodili pravidelně po 
pochůzkách pěšky. 

V padesátých letech se vánoční strom 
nerozsvěcoval pro nedostatek elektriky a podle 
projevu tehdejšího předsedy vlády Zápotockého, 
který měl před vánocemi 1949, Ježíšek zestárnul 
a stal se z něj Děda Mráz. Z tohoto projevu 
vyplynulo, že po dva roky byla před školou tabule 
s mapou SSSR, kde se rozsvěcovaly žárovičky tak, 
jak Děda Mráz putoval z Čukotky do Moskvy. 
V této době byly i zakázány průvody Mikuláše 
a čerta po obci. Aby byl zákaz dodržen, hlídali 
večer na náměstí starší členové KSČ. Toho mládež 
využila a zlobila hlídající příslušníky strany 
zvoněním zvonky a chrastěním řetězy na různých 
místech na náměstí. Hlídající členové uznali, že to 
nemá ceny, nechali toho a šly na pivo. 

Znovu se vánoční strom rozsvítil z popudu 
hasičů, kteří o výroční schůzi v sobotu před zlatou 
nedělí v roce 1968 rozhodli, že se znovu vánoční 
strom rozsvítí. A tak se hasiči v neděli dopoledne 
sešli a ozdobili strom, který se hned rozsvítil 
a jelikož se jim to zdálo málo, tak byly na strom 
zavěšeny balíčky, které měly znázorňovat vánoční 
dárky, ale nevydržely větší vítr a tak byly 
rozházeny po celém náměstí. Od této doby se 
vánoční strom rozsvěcuje s malými přestávkami 
pravidelně. 
 

Jan Jelínek 
 
AGRODAM HO ŘEPNÍK, S.R.O. 
 

Společnost AGRODAM Hořepník, s.r.o. 
vznikla dne 11. října 1993 zápisem do obchodního 
rejstříku, a to transformací bývalého 

Zemědělského družstva Hořepník (původně pro 
pamětníky Jednotné zemědělské družstvo Hluboká 
se sídlem v Hořepníku). Hlavním předmětem 
podnikání je zemědělská prvovýroba, dalšími pak 
silniční doprava, hostinská činnost, obchodní 
činnost, pronájem a práce zemními, stavebními, 
manipulačními a zemědělskými stroji, včetně 
traktorů, zámečnictví a další. Naše firma má 
celkem sedmnáct společníků a tři jednatele: Ing. 
Vladimíra Mezeru, Ing. Vladimíra Kaňku a Josefa 
Nenadála. Zaměstnáváme cca 45 zaměstnanců a v 
sezoně si bereme brigádníky zejména z řad 
důchodců nebo dětí na třídění a sběr brambor. 

Rostlinná výroba: Společnost obhospodařuje 
871,73 ha zemědělské půdy, z toho 718,10 ha orné 
půdy a 153,63 ha tzv. trvalých travních porostů. 
Mimo tržních plodin je rostlinná výroba zcela 
podřízená produkční potřebě živočišné výroby, 
čímž jsou minimalizovány vstupy. Zastoupení 
rostlinné výroby je následující (uvedeny 
zaokrouhlené hodnoty): řepka ozimá – 110 ha, 
obiloviny (ječmen ozimý, ječmen jarní, pšenice 
ozimá, tritikale) – 270 ha, krmné plodiny (jetel, 
kukuřice, tráva, směsky) – 250 ha a v neposlední 
řadě brambory – 90 ha. Protože žijeme na 
Vysočině, budu se věnovat hlavně bramborám. Jak 
jsem již napsal, z celkové výměry pěstujeme 
brambory na 90 hektarech. Z této výměry zhruba 
na jedné třetině pěstujeme brambory k výrobě 
škrobu (odrůdy např. Kuras, Westamyl, Ornela), 
na druhé konzumní brambory (např. Princess, 
Dali, Satina, Ditta) a na třetí třetině jsou brambory 
množitelské. Zde se množí brambory mnoha druhů 
a stupňů množení. V loňském roce se nám 
podařilo postavit s podporou finančních prostředků 
z Evropské unie novou bramborárnu s aktivním 
větráním a zvlhčováním, kde uskladníme cca 
1200 tun konzumních brambor. 

Živočišná výroba: V živočišné výrobě se 
zaměřujeme výhradně na chov holštýnského skotu. 
Naším hlavním programem je výroba mléka. 
V současnosti máme cca 400 ks dojnic, 350 ks 
telat a jalovic. Průměrná denní dodávka mléka je 
cca 8000 litrů mléka. Dojnice v laktaci jsou 
ustájeny ve dvou již dříve zrekonstruovaných 
halách. Dojírna je autotandemová 2 x 5 
s plánovanou kapacitou 420 ks. Tato dojírna však 
už ne úplně splňuje trendy dnešní doby, a to 
hlavně z hlediska výkonu. V současné době se 
staví převážně kruhové dojírny, které jsou výrazně 
modernější a hlavně výkonnější. Další možností 
jsou dojící roboty, kde však si nejsem zcela jist 
rentabilitou. Bohužel jistě všichni víte z médií 
současnou situaci na trhu s mlékem, takže nemá 
cenu se nějak pitvat v tomto odvětví dále. 

Mechanizace: V neposlední řadě se musím 
samozřejmě trochu zmínit i o mechanizaci. Naše 
společnost vlastní nemálo moderních strojů, bez 
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nichž si v dnešní době zemědělství nelze snad ani 
představit. Zmíním se pouze o větších strojích, 
kterými jsou traktory značky Fendt, traktor, 
sklízecí mlátička a řezačka značky John Deere, 
teleskopický manipulátor Merlo, linka na sázení a 
sběr brambor značky Reekie, postřikovač Hardi 
Comander, návěs Oehler aj.  
 

Ing. Libor Dalík 
 
 

OBECNÍ ZASTUPITELSTVO  
 
Zastupitelé obce projednali novou žádost pana 

Pavla Picky o souhlas zastupitelstva obce 
s provedením studie proveditelnosti výstavby 
a provozu malé vodní elektrárny u jezu na 
bývalém mlýnském náhonu. Zastupitelé obce tuto 
žádost projednali a s přihlédnutím k usnesení 
č.199, ve kterém zamítli panu Pickovi žádost 
o výstavbu takovéto elektrárny, 11 hlasy (jeden se 
zdržel) žádost o souhlas se studií zamítli. Starosta 
obce pan Kotýnek seznámil přítomné 
s rozpočtovou změnou číslo 3,4 a 5. Zastupitelé 
obce pak tyto rozpočtové změny jednomyslně 
schválili. Zastupitelé obce projednali a po diskusi 
11 hlasy pro, jeden byl proti, rozhodli ponechat 
koeficient daně z nemovitosti pro rok 2010 na 
základní sazbě dle zákona. 

Zastupitelé obce jednomyslně schválili návrh 
složení inventárních komisí pro ukončení roku 
2009 a to: hlavní: M. Hupka, J. Pechková, 
J. Musil, kino: J. Jelínek, Schejbal, M. Frydryšek, 
knihovna: A. Rafajová, A. Petrů, L. Daniel, 
ČOV: A. Bílý, E. Hošková, L. Dalík, osvětová 
beseda: J. Zelenka, E. Zimová, M. Nebesař, 
SDH: P. Babický; A. Petrák, J. Razima. 
Zastupitelé obce jednomyslně schválili text zápisu 
do obecní kroniky za rok 2008 tak, jak jej 
předložil kronikář naší obce pan Jan Jelínek. 

Starosta obce seznámil přítomné s nabídkou 
a ukázkou nakladatelství Soukup&David, která se 
týkala prezentace naší obce v knižních publi-
kacích. Zastupitelé obce tuto nabídku jednomyslně 
zamítli. Starosta obce seznámil přítomné 
s dopracováním projektu na obnovu zeleně v naší 
obci. Zastupitelé obce jednomyslně schválili 
podání žádosti o dotaci na tento projekt. Dále pan 
starosta informoval přítomné o možném získání 
finančních prostředků na vypracování projektové 
dokumentace na rekonstrukci a intenzifikaci ČOV. 
Zastupitelé obce jednomyslně souhlasili s podmín-
kami poskytnutí dotace z operačního programu 
Integrovaný operační program na dovybavení 
pracoviště CZECHPOINTU. Dále pak starosta 
obce přiblížil stav prací na ZTV RDIII za hřištěm. 
Seznámil zastupitele se stížností pana Buřiče 
a slečny Hrdličkové na nebezpečné chování psů 

pana Hanouska i na nepořádek okolo jeho domku. 
Zastupitelé se pak jednomyslně usnesli na zahájení 
řízení o vyklizení obecních pozemků, které pan 
Hanousek neoprávněně užívá. Pan Kotýnek pak 
informoval přítomné o vyhlášení výběrového 
řízení na dodávku elektrické energie, které vyhlásil 
svazek obcí regionu Stražiště, Košeticka a 
Hořepnicka. Informoval o pracích pana Filipa na 
opravě hřbitovní zdi i zadání cenového návrhu na 
bezdrátový rozhlas v obci. 

V diskuzi vystoupil Ing. Dalík s návrhem 
umístění radarů na příjezdové komunikaci do 
Hořepníku (směr od Pacova a od Arneštovic) 
a potřebou osazení křižovatky za obchodem pana 
Laciny dopravními značkami. V následné diskuzi 
padl i návrh na osazení značkami „Obytná zóna“ 
a „Zákaz vjezdu vozidel nad 3,5t“ novou 
komunikaci v ulici Okružní, která dobudováním 
komunikace na ZTV RD III se stala spojnicí ulice 
Zákostelské a U Hřiště. Zastupitelé obce pak 
jednomyslně pověřili starostu osazením značek na 
křižovatce ulic V Domkách a Pletařské 
a zahájením jednání o umístění značky „Obytná 
zóna“ a „Zákaz vjezdu vozidel nad 3,5t“ v ulici 
Okružní, s příslušným odborem dopravy MÚ 
Pelhřimov a inspektorátem dopravy Policie ČR 
Pelhřimov. Zastupitelé upozornili na opětovné 
hromadění autovraků u nemovitosti pana Švejdy. 
Paní Zimová připomínkovala příliš prudký nájezd 
z místní komunikace v Březině na hlavní silnici, 
který vznikl při nedávné rekonstrukce této 
komunikace. 

 
 

SLOVO STAROSTY 
 
Vážení spoluobčané, 
nevím jak Vám, ale mně se zdá, že čas utíká 

stále rychleji a rychleji. Sotva jsme se v lednu 
začali „rozkoukávat“ do nového roku, proběhlo 
jaro s létem a byl tu podzim a najednou zbývá do 
Vánoc jen pár dní a do konce roku jen o sedm 
více. 

No a jaký byl rok 2009 v naší obci? Na jaře 
jsme vybudovali a zalesnili dvě velké oplocenky 
v Mašovicích a jednu ve Skočidolovicích, kde 
bylo celkem vysázeno 2 400 odrostků buku a 300 
smrčků. V průběhu celého roku nás v „obecních 
lesích“ trápil nekonečný kůrovec. 

Na jaře se rovněž začínají připravovat 
organizačně akce, které probíhají na parketě v létě. 
Organizačně nejnáročnější jsou již tradičně 
Klobása Vysočiny a koncert skupiny Tři sestry. 

Tady chci poděkovat všem pořadatelům, kteří 
přes celou sezónu obětují svůj volný čas a mnohdy 
i své vlastní prostředky a nezištně zajišťují 
organizaci všech akcí. 
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Nová branka na hřiště z Okružní ulice 

 
Dále proběhla rekonstrukce elektroinstalace ve 

sklepě staré budovy základní školy a dokončení 
plotu pod mateřskou školou. 

Na jaře rovněž probíhala „úřední příprava“ 
největší investiční akce a to vybudování 
základního technického vybavení pro nově 
vytvořené parcely za hřištěm a tím dokončení ulice 
Okružní.  

 

 
Nová komunikace-Okružní ulice 

 
Stavební realizace se pak uskutečnila 

v měsících září až listopadu. Součástí nové 
komunikace je i parkoviště pro hřiště. Při této 
příležitosti byl zakoupen a z části uhrazen z dotace 
materiál na oplocení 150 m hřiště od nových 
parcel včetně vstupní brány a branky z nového 
parkoviště. 

Přes léto jsme si užili různého dopravního 
omezení, způsobeného rekonstrukcí silnice II/129. 
Původní plán rekonstrukce nepočítal s obnovou 
povrchu silnice v naší obci. Až v měsíci červenci 
jsme dostali nabídku položení nového koberce 
i přes naši obec. Podmínkou však bylo, že po dobu 
šesti let neprovedeme žádný zásah do povrchu 
rekonstruované komunikace. A bylo nám 
doporučeno, pokud nám vede vodovod 
a kanalizace ve vozovce a jsou někde problémy, 
které by mohly vést k pozdější poruše, provést tyto 
opravy před položením nového povrchu. Proto na 
základě zjištěného stavu vodovodní přípojky do 

rod. domku manželů Kočičkových, která byla 
v důsledku zamrzání uložena do větší hloubky, 
bylo rozhodnuto provést výměnu uzávěrů v celé 
ulici Panská a částečně v ulici Za Radnicí, včetně 
výměny nefunkčního hydrantu. Díky frézování 
vozovky bylo z tohoto materiálu opraveno několik 
cest a zpevněno parkoviště před hřbitovem. 

 

 
Opravená hřbitovní zeď 

 
Z dotace také bylo technicky dovybaveno 

pracoviště Czech-POINTU na požadovanou 
úroveň v návaznosti na spuštění provozu Datových 
schránek tak, aby mohly být prováděny zákonem 
dané služby občanům. 

Na podzim jsme uskutečnili na základě 
darovací smlouvy převod starého hřbitova 
s márnicí z vlastnictví římskokatolické církve na 
naší obec. A začali jsme s postupnou opravou 
obvodové zdi.  

V průběhu roku byla zpracována projektová 
dokumentace na rekonstrukci domu č. 107 
V Oulehli, kde by mělo vzniknou sedm nových 
bytů. 

V letošním roce byla rovněž získána dotace ve 
výši 200 000,-Kč na rekonstrukci sociálního 
zařízení v mateřské školce a 200 000,-Kč na 
rekonstrukci části místních komunikací. Tyto akce 
proběhnou investičně v roce 2010. 

 

 
Oprava schodů do „Krauzáku“ 
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Jak jistě všichni víme z vlastní zkušenosti, 
finanční situace není nikde „růžová.“ I naše obec 
pocítila ve svých daňových příjmech pokles. Proto 
jsem rád, že v letošním roce došlo k poslední 
splátce úvěrů z roku 2005, které byly použity jako 
spoluúčast k dotacím na výstavbu a rekonstrukci 
střech na obou budovách ZŠ, na vybudování 
solárního zařízení, opravě fasády domu č.p.151 
a splacení leasingu na služební auto. 

Končící rok to není jen vzpomínka materiální, 
ale i vzpomínka duchovní. 

Chtěl bych tímto také vzpomenout na naše 
spoluobčany, kteří nás v tomto roce bolestně 
a nenávratně opustili. I jim patří v tuto dobu naše 
myšlenky a vzpomínky. 

Co nám přinese rok 2010? Snad věci dobré, 
snad méně bolesti a více radosti. 

Na závěr mi dovolte, abych Vám popřál 
jménem obecního úřadu a zastupitelstva obce 
každému z Vás veselé a spokojené Vánoce 
a pevné zdraví, mnoho štěstí, radosti a rodinné 
spokojenosti v roce 2010. 

     
 Vladimír Kotýnek, starosta obce 

 
P.S. Ještě bych chtěl touto cestou poděkovat 

neznámému občanovi, který má na srdci úsporu 
elektrické energie a vyšrouboval a „uschoval“ 
barevné žárovky ze stromku před kostelem. I jemu 
přeji barevné a veselé Vánoce.  

 
 

VZPOMÍNKA  
 
S hlubokou lítostí jsme všichni přijali zprávu 

o skonu našeho dlouholetého člena, pana 
Miloslava Jíry. Mladší ho znají hlavně z působení 
u žákovského mužstva, ti starší si s ním i zahráli 
v hořepnickém fotbalovém mužstvu. Ve svých 
pamětech nemáme datum, od kdy byl členem 
Sokola, v poslední době jsme ho znali hlavně 
z jeho působení u žákovského mužstva. 

 

 
Ze zápasu s Červenou Řečicí 6.11. 1960 
Zleva stojí F. Kos, M. Hupka, F. Jelínek, B. Voves, B. Rychtář, 
Z. Sochor, Z. Matějka, sedí V. Vejvoda, M. Hůša, Kejík, M. 
Jíra.  

V roce 1995 se začalo sestavovat mužstvo ml. 
žáků. Tehdy je začal trénovat pan Jíra s Karlem 
Dlouhým a hrála se jen různá přátelská utkání. 
Soutěž se začala hrát od roku 1996. Pan Jíra 
u žáků vydržel až do léta 2001, kdy ze zdravotních 
důvodů skončil. 

 

 
Utkání s Pacovem u příležitosti otevření nového hřiště v 
roce 1965 
Zleva stojí J. Svatoš, J. Svoboda, V. Vávra, J. Sysel, F. Jelínek, 
M. Jíra, J. Bárta, J. Novotný a sudí Holub, zleva sedí J. 
Babický, M. Hupka a J. Burian. 

 
Uprostřed péče o žáky oslavil i své 70-tiny, to 

když 2.10. 1999 v Lukavci dal všem klukům na 
počest svých narozenin čokoládu.  

 

 
Žákovské mužstvo 
Zleva stojí: I. Vágner, T. Procházka, D. Kuran, A. Dlouhý, J. 
Zenáhlík, S. Beránek, M. Jíra, vpředu zleva: P. Diviš, P. 
Moravec, P. Joneš, A. Šimanovský,  M. Severa, M. Joneš, 
brankář M. David. 

 
Další pokračování u žákovského družstva mu 

překazila jeho nemoc. Nicméně i pak čas od času, 
za pomoci svých dcer, navštěvoval zápasy domácí 
jedenáctky. A vždy měl dobrou náladu. 

Všichni si ho budeme pamatovat nejen jako 
pracovitého člena Sokola, ale hlavně jako 
výborného člověka se smyslem pro humor. 

 
Členové TJ Sokol Hořepník 
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ZAMYŠLENÍ  
 
Vážení čtenáři. 
Už jsou to tři roky, kdy jsme se mohli setkat 

prostřednictvím těchto novin v čase příprav na 
svátky Božího narození – Vánoc. Letos z každého 
nákupního centra a televizních reklam slyším, že 
tyto přípravy mají probíhat ve světle červené 
barvy. Adventní věnec a veškerá vánoční výzdoba, 
aby byla „in“, musí mít červený nádech. 

Nemohu popřít, že jsem se začal zajímat 
o důvod takového trendu. Červená barva vzbuzuje 
různé asociace, například červená plachta na 
španělských býčích zápasech nebo červená 
Karkulka ze známé pohádky. To druhé bych 
pochopil, mnoho z nás se dostává do pohádkové 
atmosféry vánočních svátků. A to první? Má mě 
snad vyprovokovat k tomu, abych ještě divočeji 
utrácel peníze za dárky pod stromeček? 

Začal jsem hloubat v moudrých knihách 
a přišel jsem na to, že červená barva není jen 
letošním hitem nebo psychologickým trikem na 
zákazníky. Patří k adventnímu věnci a předvá-
nočním přípravám už bezmála dvě století. 

Před přibližně 150 lety byl adventní věnec 
vystaven poprvé a to v převažující červené barvě. 
K našemu překvapení vůbec nepřipomínal věnec, 
bylo to totiž obyčejné kolo od vozu, na který 
vynalézavý mladý pedagog Johann Hinrich 
Wichern v Záchranném ústavu pro opuštěné děti v 
německém Hamburku, umístil 19 červených 
svíček symbolizujících všední dny a 4 bílé svíčky 
symbolizující čtyři adventní neděle. Celou 
konstrukci pověsil ke stropu jako lustr. Každý den 
během krátké pobožnosti, nejprve v poledne a poté 
za svítání byla rozsvícená jedna svíce. V roce 1851 
byl věnec poprvé vyzdoben jedlovými větvičkami, 
podobně i jídelna tohoto útulku. 

Tento zvyk se velmi brzy rozšířil do 
protestantského prostředí severního Německa, poté 
do sousedních zemí, aby se nakonec objevil 
prostřednictvím emigrantů v Severní a Jižní 
Americe. 

Symbolika adventního věnce nás vede 
k zamyšlení nad ustavičnou cestou země kolem 
slunce a věčnosti. Světlo na tomto věnci nám má 
rozsvítit nejtmavější a krátké dny prosincového 
měsíce. Podle starodávných bájí to byl čas skřítků, 
bludiček a jiných záhadných bytosti, kterým světlo 
adventního věnce mělo ukázat cestu. To vše, aby 
příští rok byla hojná úroda. Někteří ještě 
umisťovali na věnec zlaté stuhy, které měly 
symbolizovat paprsky slunce. Křesťanská doba 
přinesla další symboliku světla a věnce 
v ohlašování blízkého příchodu Ježíše Krista - 
pravého světla. 

Větve jedličky, podle pradávných přesvědčení, 
poskytovaly ochranu dobrým lesním duchům 
a sláma na věnci měla přinášet požehnání.  

Dovolte mi, abych v tomto duchu Vám všem 
popřál požehnané prožití Vánoc a hodně Světla do 
Nového Roku – 2010. 
 

P. Grzegorz Zywczok, 
Starokatolický farář v Pacově a Pelhřimově  

      
SLOVO HEJTMANA  
 

Blíží se konec roku a s ním je završen i první 
rok období, kdy sociální demokracie řídí kraj 
Vysočina. S jeho počátkem bylo spojeno téměř 
vyděšení mnohých a předpovědi, co všechno 
provedeme. Jak zameteme se všemi, kdo nebyli 
příznivci sociální demokracie, jak si neporadíme 
s tím samostatným vládnutím apod. Nic takového 
se nestalo. 

Přiznali jsme slušnou startovní čáru po osmi 
letech existence našeho kraje, kdy jsme byli 
opozicí. Troufnu si říct – opozicí, která se na 
rozvoji kraje také podílela. Neházeli jsme nikomu 
klacky pod nohy a potřebné kroky jsme 
i podpořili. A tak v těch osmi letech obecného 
celostátního i celosvětového růstu kraj hospodařil 
i s přebytkem. Před rokem jsme začali řídit kraj 
v situaci, jakou náš nový stát od let 1995-1998 
nepamatuje. Podstatně snížené příjmy jsou 
v současnosti našimi omezujícími mantinely. 
Přesto jsme vše zvládli – k žádnému kolapsu 
nedošlo. Vše funguje, i když všichni víme, že 
situace není jednoduchá. 

Ale nechci se vymlouvat na momentální 
podmínky. Jsou, jaké jsou, a musíme se s nimi 
poprat. Na druhé straně si myslím, že životní 
úroveň je v naší zemi i na Vysočině pořád slušná, 
nežijeme si špatně. Bolestným problémem je, když 
se živitelé rodin nebo i celá rodina ocitnou bez 
práce, zvláště u lidí pár let před penzí. Snažíme se 
i v krizi potřebnými investicemi nezaměstnanost 
přinejmenším brzdit.  

Bohužel vnímání současnosti mezi lidmi není 
příliš pozitivní, výrazná je otrávenost úrovní 
chování a jednání našich elit. Zvláště ve vrcholné 
politice vidíme často nedostatek tolerance, hádky 
a hrubosti motivované i osobními animozitami 
místo hledání společného prospěchu nás všech. To 
je dnešní realita. Nejde ovšem jen o problém „těch 
nahoře“, mnohdy se ta vulgarita a útočnost 
projevuje i v našem běžném životě. Každý by si 
proto měl zamést i před svým soukromým prahem 
a ne jen ukazovat prstem jinam. Mrzí mě i obecný 
nedostatek vlasteneckého cítění, sounáležitosti se 
svou zemí či regionem. Na druhé straně je důležité 
si uvědomit, že to zdaleka neplatí o většině, to 
špatné je pouze více vidět a slyšet. 



 7

Na krajském úřadu a ve městech jsem cítil před 
rokem jistou nedůvěru, místy i strach. Nakonec se 
mi potvrdilo mé očekávání – časem všichni 
poznají, že se schopnosti a vlastnosti lidí neliší jen 
podle zavedených stranických triček, a že i ti méně 
zkušení mohou poměrně brzy dokázat své 
profesionální i lidské kvality.  

Jsem rád, že na všech úrovních v našem kraji se 
setkávám s množstvím lidí ochotných poctivě 
makat pro společný prospěch. Poznal jsem jich za 
ten rok nemálo. Starostové měst a obcí, úředníci, 
zaměstnanci kulturních, školských a zdravot-
nických zařízení, pracovníci v obchodě a ve 
firmách nejrůznějšího zaměření – všude lze nalézt 
lidi, kterým o něco jde a umí zabrat. 

Všem bych za to chtěl teď na sklonku roku 
poděkovat, popřát hezké Vánoce a vyjádřit své 
přesvědčení, že rok 2010 bude pro nás všechny 
úspěšnější. 
 

Jiří Běhounek, hejtman Vysočiny 
 

VÝLET DO PRAHY 
 
Dne 24. 11. 2009 jsme ráno jeli linkovým 

autobusem do Prahy (cesta byla krušná). V 8:25 
jsme dorazili na Roztyly, kde jsme se rozkoukali a 
zakoupili jsme si celodenní jízdenky na Pražské 
MHD. Poté jsme metrem C jeli z Roztyl na 
Vyšehrad. Vylezli jsme z metra a ocitli jsme se ve 
víru velkoměsta. Šli jsme po Nuselském mostě na 
Albertov, kde jsme tramvají č. 7 jeli na Anděla. 
Zde jsme měli 30 min. rozchod. Poté jsme šli na 
Smíchov na Seznam.cz, kde jsme se dozvěděli 
spoustu nových informací o počítačové 
technologii. Opět jsme šli na tramvajovou 
zastávku Anděl, odkud jsme tramvají č.20 odjeli 
na Malostranské náměstí. Odtud jsme šli přes 
Karlův most na Václavské náměstí. Na Uhelném 
trhu jsme si dali malou přestávku, poněvadž pan 
učitel hrozně hnal a nám vyhládlo, sedli jsme si 
tedy na lavičky a vybalili ty naše „sváči“. My, 
jakožto vesničani, jsme začali házet několika 
vyhládlým holubům chleba a kousky řízků (aby 
nám neubylo).  
 

 

 
Ostatní holubi to viděli a začali přilétávat. Bylo 

jich tam mraky. Až vše sezobali, odletěli, a my šli 
zase o kus dál. U Můstku jsme dostali rozchod na 
hodinu a půl, navštěvovali jsme různé obchody 
např. New Yorker, Mc Donald, knihkupectví; sraz 
jsme měli „pod ocasem“. V 14:00 jsme odešli na 
prohlídku Národního muzea. Byla tam výstava 
„Planeta Země“. V 16:00 jsme odešli na metro a 
odjeli na Chodov, kde jsme opět dostali rozchod. 
Skoro všichni jsme v daný čas byli na místě až na 
pár jedinců, kteří přišli pozdě a my na ně museli 
čekat �. Z Chodova jsme metrem odjeli na 
Roztyly a už jsme se přemístili na autobus, kterým 
jsme v 17:10 odjeli domů. Tímto skončil náš výlet 
do Prahy. 

 
Pavlína a Tereza 

 

 
Mikulášská nadílka ve škole… 
 
 
DOBRÁ RADA NAD ZLATO 
 

Jak se zbavit prasečí chřipky… 
 

 
 
INZERCE 
 

Prodám les v k.ú. Hořepník – stáří  asi 50 let, 
v Malíkovicích -  0,9 ha. Cena dohodou.   

Tel. 777166620. 
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Společnost AGRODAM Hořepník, s.r.o. prodává 
konzumní brambory odrůd Ditta, Princess, Dali v balení 

25 kg. Cena 5,- Kč/kg včetně DPH. 

Tel.: 565 447 327 
 

 
NOHEJBALOVÝ 
TURNAJ TROJIC 

 
19. 12. TĚLOCVI ČNA ZŠ 
PREZENTACE 8:00-8:30 

 

 
PODZIMNÍ KOLO HRY PLAMEN 
S 

Dne 17.10.2009 jsme se 
zúčastnili hry Plamen. Nejprve 
jsme běželi „štafetu dvojic“, 
poté „útok CTIF“. Po těchto 
dvou disciplínách jsme měli 
asi hodinu času, kdy jsme se 
mohli občerstvit a užít si 

trochu legrace s kamarády. Po krátkém odpočinku 
nás čekal „Branný závod“, který je dlouhý 3 km. 
V závodě jsme například stříleli ze vzduchovky, 
vázali uzle, určovali azimut, lezli po laně a dělali 
zdravotku. Po běhu jsme byli značně udýcháni, 
a proto jsme si dali teplý čaj. Mladší žáci se 
umístili na 8. místě a starší na 11. místě. Jinak se 
nám tam velmi líbilo a s naším výsledkem jsme 
byli vcelku spokojeni. Všichni jsme domů dorazili 
bez úrazu, takže vše dopadlo dobře.        
. 

Lucka Nebesařová 
 
ADVENT V PACOV Ě 
 
Sobota 12. prosince   -  Adventní odpoledne 
13,00  - Úvodní slovo p. faráře 
13,30 – 17 hodin- II. vánoční charitativní 
dobročinný lazárek na faře. 
13,30 – 14,30 – Adventní koncert jindřichohradecké 
folkové skupiny Jen Tak Tak a souboru Třeboňští 
pištci v kostele sv. Michaela 
15,30 – 16,00 – Cesta k Betlému – účinkují děti ZŠ 
Pacov, náměstí Svobody – v kostele sv. Michaela 
Během odpoledne v ulici za kostelem- loutkové 
pohádky pro děti, během odpoledne v ulici za 
kostelem – vystoupení šermířů 
17,00 – v kině Adventní toulky houslového virtuosa 
Jaroslava Svěceného a moderátora Václava 
Žmolíka. Dále účinkují: Jitka Navrátilová- 
cemballo, Karolína Žmolíková a Josef Sochor -
zpěv. Předprodej vstupenek MKS. Celé odpoledne 
až do večerních hodin v ulici za kostelem staročeské 

trhy- řemesla, staročeské pečivo, tradiční perníčky, 
medovina, zabijačkové a rybí speciality z Bistra U 
Karla, atd. 
 
POZVÁNKA PRO SENIORY 
 

Obec Hořepník Obec Hořepník Obec Hořepník Obec Hořepník ve spolupráci s ve spolupráci s ve spolupráci s ve spolupráci s Oblastní charitOblastní charitOblastní charitOblastní charitouououou    
Pelhřimov Vás srdečně zve na příjemné posezení sPelhřimov Vás srdečně zve na příjemné posezení sPelhřimov Vás srdečně zve na příjemné posezení sPelhřimov Vás srdečně zve na příjemné posezení s    

s názvem:s názvem:s názvem:s názvem:    

ADVENTNÍ SETKÁNÍ SENIORŮADVENTNÍ SETKÁNÍ SENIORŮADVENTNÍ SETKÁNÍ SENIORŮADVENTNÍ SETKÁNÍ SENIORŮ    
    

Místo konáníMísto konáníMísto konáníMísto konání: v: v: v: v    obci Hořepník, vobci Hořepník, vobci Hořepník, vobci Hořepník, v    sále „Peklo“sále „Peklo“sále „Peklo“sále „Peklo“    
Sejdeme se vSejdeme se vSejdeme se vSejdeme se v    časečasečasečase: 10. 12. 2009 v: 10. 12. 2009 v: 10. 12. 2009 v: 10. 12. 2009 v    16 hodin16 hodin16 hodin16 hodin    

    

Proběhne zde mimo jiné:Proběhne zde mimo jiné:Proběhne zde mimo jiné:Proběhne zde mimo jiné:    
Prezentace služeb OCHPEPrezentace služeb OCHPEPrezentace služeb OCHPEPrezentace služeb OCHPE    

Vystoupení dětí zdejší základní školyVystoupení dětí zdejší základní školyVystoupení dětí zdejší základní školyVystoupení dětí zdejší základní školy    
Preventivní přednáška Policie ČRPreventivní přednáška Policie ČRPreventivní přednáška Policie ČRPreventivní přednáška Policie ČR    

    
 

 
SOUTĚŽÍME SE ZPRAVODAJEM  
 

Pátého kola soutěže se Zpravodajem se 
zúčastnili celkem dva soutěžící. Pani Buchtová 
nastoupila na OÚ Hořepník 1. srpna 2002. Losovat 
jsme tentokrát nemuseli, protože správně 
odpověděla pouze Hana Hupková, která si tedy 
může u paní Buchtové vyzvednout odměnu.  

Původně jsme už chtěli tuto soutěž ukončit, 
i pro malou účast soutěžících. Vždyť každý měsíc 
vytiskneme a prodáme cca 130 kusů Zpravodaje 
a soutěží jen pár z Vás, tak ještě přidáváme další 
kolo soutěže. 

Tentokrát se bude otázka vztahovat k fotografii, 
uvedenou v tomto čísle zpravodaje. V článku pana 
starosty se pozorně podívejte na druhou fotografii 
(Nová komunikace-Okružní ulice). Na této 
fotografii chybí podstatná věc, která je součástí 
nově vybudované komunikace, či jejího blízkého 
okolí. Případně si můžete dát procházku s naším 
Zpravodajem po nové komunikaci, prohlédnout si 
novou zástavbu, zrekonstruovanou travní plochu 
na horním hřišti a při té příležitosti určitě odhalíte 
chybějící detail na fotografii. Odpovědní lístek 
najdete opět pod inzercí na předposlední straně 
našeho plátku. 

 
SOKOL HOŘEPNÍK  

 
TJ Sokol Hořepník nabízí pronájem klubovny 

na různé společenské akce, třídní srazy, životní 
jubilea, apod. Najdete zde příjemné prostředí, 
možnost zajištění občerstvení, parkování přímo u 
objektu. Pro přespolní je možnost zajištění noclehu 
na ubytovně „hned přes chodbu“. Další informace 
získáte na tel. číslech: p. Pechek-777 186 267, 
p. Hupka-606 536 736.  
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P O H Ř E B N Í  S L U Ž B A  L .  Z R N O  &&&&  M .  P Ř I T A S I L  
Kancelář : Pelhřimov, Příkopy č.p. 209, tel.: 565 323 712,  provozní doba: Pondělí - Pátek 9.00 - 15.00  

Pacov, Nám. Svobody č.p. 82, tel.: 565 442 504 (ve dvoře pod Švadlenkou), provozní doba: Pondělí - Pátek 8 - 15 
Smuteční obřadní síň – hřbitov. 

O svátcích, v době pracovního klidu a volna, v případě nutnosti můžete kdykoliv přijet nebo volat na tyto čísla: tel.: 
565 325 601, 565 323 712, mobil: 607 827 684, 737 519 367 

Nepřetržitá služba: Luboš Zrno: 607 827 684, Miroslav Přitasil: 737 519 367 
• Provádíme a zajišťujeme kompletní služby, kompletní zařízení pohřbu s obřadem, bez obřadu, do hrobu a na 

kremaci 
• Zhotovení parte a tisk na počkání - možno i s foto, převoz zesnulých po celé ČR i ze zahraničí 
• Zajištění dechové hudby, varhaníka včetně zpěváků, řečníka, květinové vazby, věnce, stuhy 

• Zakázkové kamenické práce, opravy a stavby nových pomníků, čištění, montáž krycích desek, provádíme renovace 
nápisových desek a písma ve zlatě, stříbře, VÝSEK NOVÝCH DAT 

• Provádíme výkop hrobu, výzdobu a konečnou úpravu s odvozem zeminy a kamene v ceně výkopu 
 

Za projevenou důvěru Vám děkujeme ! 
 

 
 
�------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Soutěžíme s Hořepnickým zpravodajem 
Zkuste štěstí a můžete vyhrát. Tentokrát opět drobné ceny od OÚ Hořepník. Odpovězte správně na otázku, která se tentokrát týká 
nové komunikace za hřištěm. 
 
Otázka: Jaká součást nové komunikace chybí na druhé fotografii v článku pana starosty?   ............................................................. 
 
Jméno a příjmení:                                                                                      kontakt (tel. nebo mail): 
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KAM ZA KULTUROU V PROSINCI 
 

KINO PACOV, VŽDY OD 19:30 
 

2. AŤ ŽIJÍ RYTÍ ŘI , česká dobrodružná středo-
věká komedie.  Podaří se dětem zvítězit nad mno-
hem silnějším nepřítelem? Tajemství budeme 
s hrdiny rozplétat v příběhu plném alchymie, 
rytířů a katapultů, v 16,30 hodin. 

4. SIN NOMBRE, mexický film, české titulky.  
Život na mexicko – americké hranici umí být 
krutý a nabízí životní příběhy, které by nikdo 
z nás nechtěl prožít. Film líčí strastiplnou pouť 
imigrantů ze Střední Ameriky do Spojených 
států, kteří zde chtějí začít nový život. 

9. MILOŠ FORMAN: CO T Ě NEZABIJE , český 
film. Filmy - úspěch – kariéra – zklamání – 
přátelé – rodina – krutosti dětství – síla moci – 
vzpoura – svoboda. To jsou základní pilíře 
vizuálně velkoryse koncipovaného dokumentu, 
který hledá odpovědi na základní otázky: proč 
musel Miloš Forman natočit některé tak, jak je 
natočil? Z čeho pramení jeho vnitřní síla?  Jaký je 
jeho životní příběh? 

11. LIŠTI ČKY , česko-irský film. Au pair Alžběta se 
zoufale snaží vytvořit si svůj nový domov v Irsku 
tím, že si chce najít chlapa za každou cenu. 
Částečně proto, že její skutečný domov na 
Slovensku bude srovnán se zemí kvůli nové 
dálnici, ale hlavně má své osobní důvody. Její 
starší sestra je zasnoubena s Irem. 

17. ULOVIT MILIARDÁ ŘE, česká drzá komedie. 
Manažer Lehký dostane vládní zakázku, aby 
z konkurenčních důvodů odstavil dravého 
podnikatele Grossmana. Pro tento účel si najme 
všeschopného reportéra Skopového a rozjede 
kampaň se zinscenovanou reportáží, ve které 
Grossman mlátí romského chlapce. 

 
KULTURA V PACOV Ě 

 
4. Koncert skupiny Skelig – irská hudba v Hejlis‘ 

baru od 17 hodin. Vstup volný. 
4. Jinovatka (superrock- Benešov) + host/Eč., 

Jiříkovo vidění/ MC Pod kaplí od 20 hodin 
5. Mikulášská show – diskotéka, kouzelník -  pod 

širým nebem na zahradě Šrot garden  od 17:00. 
Ulička  pod Pizzerií  Na  náměstí. 

5. Čertovská diskotéka  -  uvádí DJ Radek Bulant, 
moderátor Rock rádia. Sokolovna od 21 hodin. 

9. Přednáška na téma: Strava vhodná pro matky 
a děti . Přednáší MUDr. V. Strnadelová 
a J. Zerzán. Začátek v 18 hodin v Hejlis baru. 

 

  
 

KULTURA V PACOV Ě 
 
12. Reggae party. MC Pod kaplí od 20 hodin 
16. Tradiční vánoční show pro děti od 17:30 v kině. 

Účinkují: P. Salava, J. Čenský, M. Nesvadba a 
Jiří Zonyga. Předpr. vstup. MKS. 

19. Taneční zábava v sokolovně od 21 hodin. Hraje 
Tlustá Berta. 

26. Dnb and Breakbeatparty. Sokol. od 20 hodin 
26. Myslivecký ples v Pošné od 20 hodin. Hrají 

(mladí) Božejáci. 
 
KULTURA V PELH ŘIMOV Ě 

 
4. PLES TANEČNÍK Ů, KD Máj Pelhřimov, 

20:00 hodin. 
8. KATEŘINA ENGLICHOVÁ - HARFA -  

koncert Kruhu přátel hudby. Kostel sv. Víta 
Pelhřimov, 19:30 hodin. 

15. ADVENTNÍ KONCERT – T. JAMNÍK – 
VIOLONCELLO, I. KAHÁNEK – KLAVÍR, 
kostel sv. Víta Pelhřimov, 19:30 hodin. 

19. JAKSI TAKSI + předkapela KOMPLEX 
OIDIPUS, KD Máj Pelhřimov, 20:00 hodin. 

20. ZLATÁ NED ĚLE NA RADNICI  - program 
odpovídající předvánočnímu období, 
Masarykovo nám. Pelhřimov, 9:00 hodin. 

21. MILÁ ČEK ANNA  - světově proslulá kome-
die o tom, že není šikovné přivést si domů. 
Hrají: M. Hudečková, L. Rybová, V. Hybnero-
vá, D. Prachař, S. Rašilov. Městské divadlo 
Pelhřimov, 19:30 hodin. 

 

KULTURA V HO ŘEPNÍKU 
 

MS TRNÁVKA HOŘEPNÍK 
VÁS SRDEČNĚ ZVE NA 

 
BOHATÁ ZVĚŘINOVÁ TOMBOLA 

                 26. 12. 2009, KULTURNÍ SÁL 
 

RESTAURACE NA RADNICI 
PŘEJE DO NOVÉHO ROKU 2010 

HODNĚ ŠTĚSTÍ A ZDRAVÍ VŠEM 
ŠTAMGASTŮM. ZÁROVEŇ 

ZVEME VŠECHNY NA 
SILVESTROVSKOU ZÁBAVU. HRAJE STATUS. 

MOJČÁKOVÁ 
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HOŘEPNICKÝ ZPRAVODAJ 

Vydává Obecní úřad Hořepník jako nezávislý měsíčník. 
Registrováno Ministerstvem kultury ČR pod reg. č. ER 11388. 

Odpovědní redaktoři: Z. Zenáhlíková, M. Hupka, e-mail pro příspěvky: milan.hupka@horepnik.cz, obec@horepnik.cz . 
Uveřejněné příspěvky nemusejí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ Hořepník. 

Tiskne OÚ Hořepník, uzávěrka příspěvků do příštího čísla je 31. 12. 2009. 
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